

КРУШЕНИЕ МИФОВ

ГОСУДАРСТВО Израиль сионистская пропаганда рекламировала как «бразец» для народов всего мира, который может быть создан под руководством еврейской буржуазии. Сионизм в союзе с буржуазной пропагандой стран Запада сотворил о государстве Израиль немало мифов. Но миф — понятие непрочное. В свете исторической истины он становится тем, чем ему надлежит быть, — сказкой о добре или зле. Мифы об Израиле — сказки недобрые, за ними — истина о горе миллионов...

Об этом горе рассказывается в книжке Цезаря Солодаря «Товар». Она продолжает собой его статьи и книги последних лет на эту тему — «Бывшие», «Двойные», «Дикая полынь», — в которых разоблачается бесчеловечная уродливость сионизма. Автор использует при этом богатейший актив личных встреч, бесед и наблюдений во время своих поездок в Англию, Италию, Голландию, Австрию, другие страны, где он посещал многие службы и организации сионизма, дискутировал с сионистскими активистами, выслушивал скорбные и гневные исповеди многочисленных жертв еврейского шовинизма, сам, так сказать, пощупал и попробовал на вкус горькую полынь националистического разложения. «Товар» — это рассказ об Израиле, превращенном его лидерами в страну массовой преступности, где, как отмечает Ц. Солодарь, «методически и неукоснительно сионистские заправилы стимулируют в своей стране торговлю женским телом, духовно растлевают и «продавщиц», и «покупа-

телей». Так насаждают они безнравственность и презрение к нормам морали. Происходит это в стране «равных возможностей», где одни получили выгодную возможность наживаться на фактически узаконенном развороте, а другим предоставлена одна единственная возможность спасти себя от беспросветной нищеты: стать живым товаром и этим реализовать свои «права человека».

Массовая, практически легализованная проституция в Израиле, отмечает Ц. Солодарь, проецируется на фоне организованной преступности в «еврейском рае». Автор рассказывает: «Когда эта книжка готовилась к печати, на страницы английского журнала «Экономист» просочились некоторые, далеко не полные данные о процветающей в Израиле преступности. Они взяты из не предававшихся гласности выводов специальной комиссии министерства юстиции, возглавляемой бывшим прокурором И. Шимроном. Оказывается, в небольшом по численности населения государстве Израиль организован преступный мир — подчеркиваю, организованный! — объединяет около 5 тысяч профессиональных уголовников.

В эти 5 тысяч не входят, однако, многочисленные преступники-одиночки и участники мелких шаек. Комиссия имеет в виду только крупные преступные банды, чьи уголовные деяния, главным образом доходы,

неусыпно контролирует вся сильная мафия».

Авторы вышедшей недавно в Тель-Авиве книги «Кто правит в Израиле» Салпетер и Элицур приводят слова Когана, члена израильского верховного суда: «Мы совершенно отчаялись и не знаем, как справиться с уголовными преступлениями и как их наказывать!». Откуда же такой пессимизм, который сам по себе подчеркивает сионистское обещание создать в «земле обетованной» безопасное убежище для евреев? Ведь именно это утверждение лежало официально в основе решения «еврейского вопроса» по рецептуре идеологов и практиков международного сионизма. А что получается на деле? «Вряд ли есть еще одна страна в мире, — считает член ЦК Компартии Израйля В. Эрлих, — где еврейское население живет в таком постоянном крайнем напряжении, как в Израиле!» Как и в любом буржуазном государстве, где есть миллионеры и нищие, главная причина роста преступности в Израиле — конечно, социальное неравенство. На сто пятьдесят—двести магнатов политической, административной и экономической элиты в «стране обетованной» насчитываются десятки тысяч обездоленных.

Вот факты, взятые из официальных израильских источников. Более четверти детей в Израиле в возрасте до 14 лет систематически недоедают, 25 тысяч детей лишены возможности

посещать школу. Около 51 процента израильтян зарабатывают менее официального прожиточного минимума. В стране насчитываются десятки тысяч безработных. Государственный долг составляет более десяти миллиардов долларов. Конечно, человеку, как писал еврейский писатель Шолом-Алейхем, свойственно приспосабливаться к любому положению, как бы скверно и горько оно ни было. Но многие «нижегошные люди» в Израиле, как и в других странах капитала, ищут выход из нужды на стезе преступности.

Но Израиль не просто буржуазное государство. Израиль — самое милитаристское государство в мире. Лондонский институт стратегических исследований сообщает: военный бюджет Израйля в текущем финансовом году составит рекордную цифру — почти 3 миллиарда 900 миллионов долларов. Израильская пресса приводит даже более высокие цифры, а именно — 4 миллиарда долларов. То есть Тель-Авив тратит на агрессию более тысячи долларов на душу населения, занимая тем самым первое место в мире по уровню военных расходов.

Нет сомнения, что рост преступности в Израиле — это и следствие экспансионистской политики сионизма, результат отравленной атмосферы «военного лагеря», которой дышит народ Израйля. Результат пиратских действий израильской во-

енщины на территории Ливана. Беспрестанные пиратские рейды против лагерей палестинских беженцев в Ливане, необъявленная война, которая ведется здесь израильской военщиной уже который год, — это попытка Тель-Авива подавить борьбу палестинских патриотов методами террора.

История человечества многократно доказала, что зло и ненависть, агрессия и человеконенавистничество никогда не служили фактором сплочения в стане самого агрессора. Но если проводить политику расизма, террора и разбоя по отношению к другим народам, приучая молодых граждан своей страны в военной форме безнаказанно убивать, то логично, что те же граждане могут обратить приобретенные навыки, мораль презрения к чужой жизни и оружие против своих же сограждан! Так оно и происходит на самом деле.

Парфразируя слова Карла Маркса, который утверждал, что не может быть свободен народ, угнетающий другие народы, логично сделать вывод: не может жить в безопасности народ, который нарушает нормальную жизнь и безопасность других народов. И если само правительство Израйля проводит политику террора и агрессии по отношению к другим государствам, то чего же следует ожидать от рядовых израильтян? Как убедительно доказывается в новой книжке Ц. Солодаря, сионизм превращает трудовой люд Израйля в дешевый товар на рынке стратегических спекуляций крупной еврейской буржуазии.

Лев КОРНЕЕВ,
кандидат исторических наук

254